

ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ДЕРЖАВНОЇ АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОЇ ІНСПЕКЦІЇ У
ЛЬВІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ

(найменування органу, який прийняв рішення про відмову у видачі сертифіката)

ВІДМОВА У ВИДАЧІ СЕРТИФІКАТА

21.11.2019 р. № ЛВ 172193250297

За результатами розгляду поданої **Товариство з додатковою відповідальністю**
"Золочівський радіозавод"

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи або найменування юридичної особи, яка є замовником)

08 листопада 2019р. заяви про видачу сертифіката встановлено:

неподання документів, необхідних для прийняття рішення про видачу сертифіката, а саме:

- на час проведення підсумкової перевірки встановлено, що генеральним підрядником ТЗОВ «Золочівбуд» на вищевказаному об'єкті будівництва не завершені будівельні роботи, що передбачені проектною документацією, розроблено ІПІ «Еркер», а саме:

- не змонтовані опалювальні прилади в приміщеннях квартир;

- не виконані роботи з монтажу підйомної платформи нахилоного переміщення по сходовому маршу для маломобільних груп населення, що передбачено проектною документацією (аркуш 3, стадія РП, альбом №1 Архітектурні рішення);

- частково невлаштовані сходи в дворівневих квартирах четвертого поверху з четвертого на мансардний поверх (не забезпечено доступ в приміщення)

- замовником будівництва Товариством з додатковою відповідальністю "Золочівський радіозавод" не акти випробовування інженерних мереж, систем та обладнання,

що, згідно з абз. 4 п. 27 Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13.04.2011 № 461, є підставою для відмови у видачі сертифіката (відповідно до довідки щодо розгляду документів, поданих для прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта, та видачі сертифіката Департаменту Державної архітектурно-будівельної інспекції у Львівській області).

У видачі сертифіката **«Будівництво кварталу житлової забудови 32-х квартирний житловий будинок - перша черга кварталу житлової забудови; Львівська обл., Золочівський р-н, м. Золочів, вул. Кармелюка, 12»**

(назва об'єкта згідно з проектом, характер будівництва:

Нове будівництво

нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт.

Львівська обл., Золочівський р-н, м. Золочів, вул. Кармелюка, 12 відмовлено.

технічне переоснащення, місцезнаходження об'єкта)

Головний інспектор
будівельного нагляду
відділу по роботі
з дозвільними документами


(підпис)

Заставська Ярина
Володимирівна
(прізвище, ім'я та по батькові)

